

ASESINAN A OSMIN AGUIRRE

Dos Hombres lo Atacaron a Quemarropa

De dos balazos a quemarropa fue ultimado ayer el Coronel Osmin Aguirre y Salinas, ex-Presidente de El Salvador en el año 1944.

El Cnel. Aguirre y Salinas residía con su familia en la casa 117 de la 15 Calle Oriente, San Salvador, donde acostumbraba pasearse por la acera desde las últimas horas de la tarde.

La señorita Claudia Lorena Aguirre, nieta del militar, dijo a las autoridades que cuando ella y su hermana se encontraban en la sala, haciendo sus tareas colegiales, oyeron primero dos detonaciones de arma de fuego y se dieron cuenta que su abuelo, que se hallaba en el portal de la casa, caía boca abajo en el piso. Ambas salieron a auxiliarlo y se dieron cuenta —dijo— que dos hombres corrían hacia el oriente de la calle y que en esos instantes hicieron uno o dos disparos más, pero no lo puede precisar debido al estado nervioso en que se encontraba.

La señorita Aguirre afirmó que instantes después, su abuelo fue llevado al Hospital Militar, pero ambas fueron informadas que falleció en el camino, debido a la gravedad de las dos lesiones que tenía en el tórax.

Otros testigos inmediatos dijeron que se dieron cuenta que los dos sujetos que atacaron a tiros al Cnel. Aguirre y Salinas, no andaban solos, pues como a unos cien metros de la casa, sobre el oriente, los esperaban otros dos individuos, al parecer armados con revólveres.

RETIRADO DE LA POLÍTICA

El Cnel. Aguirre y Salinas se retiró de la política desde que en 1944-45 concluyó el período presidencial del Gral. Andrés Ignacio Menéndez, a quien el mismo Aguirre y Salinas derrocó en un cuartelazo.

—Favor pase a la Pág. 62.



PREPARAN IV FERIA DE SAN MIGUEL. Con el nombre de "Ingeniero Mauricio Alfredo Borgonovo Pohl", fue bautizada la IV Feria Industrial de San Miguel que se efectuará del once al 24 de noviembre. Los directivos del evento informaron que la Feria busca la descentralización industrial del país. De izquierda a derecha, señores Manuel Antonio Araujo, Arnoldo Antonio Osegueda, Miguel F. Charlaix, Presidente de la Feria miguelense; Dr. José Héctor Segovia, Carlos Alfonso Rosa. (Foto de Morales Lemus).

Arabia Saudita Espera Congelación Precio Petróleo

Estocolmo, Julio 12. (AP). El Ministro del Petróleo de Arabia Saudita, Jeque Ahmed Zaki Yamani, que asiste aquí a la reunión de los Ministros del Petróleo de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), dijo hoy que espera que el grupo congele los precios para 1978.

Yamani no aclaró si la congelación se producirá después de un alza esperada en el precio, sobre el actual de 12.70 dólares el barril, que adoptaría la próxima reunión ministerial de la OPEP, en diciembre en Caracas.

Yamani, la personalidad más influyente de la organización de trece países, formuló la declaración en un simposio organizado por la televisión estatal sueca.

Los moderadores del programa transmitieron las declaraciones del Jeque a los periodistas.

El Ministro del Interior iraní Jamshid Amouzegar, que participó en el programa junto con Yamani, dijo refiriéndose a la congelación: "Es demasiado pronto para hablar acerca de todo el año 1978, pero nos gustaría".

Sus declaraciones fueron formuladas durante una pausa de una reunión en la que parecieron especialmente preocupados por proyectar una imagen unificada de la OPEP, después de la división que determinó que Arabia Saudita y los Emiratos Árabes Unidos aplicasen precios más bajos para el petróleo que los restantes

membros de la Organización, en Doha, Qatar, en diciembre de 1976.

Yamani y Amouzegar fueron los principales antagonistas en la disputa de diciembre y se les consideraba un pugna por asumir la jefatura de la Organización.

En esta oportunidad, los periodistas suecos atribuyeron a Amouzegar haber dicho: "No nos obliguen a dividirnos".

El temario de la reunión fue calificado por un vocero de la OPEP de extremadamente escueto. Aborda fundamentalmente la cuestión de los diferenciales de precios, una discrepancia sobre los precios de venta de distintos grados del crudo, que según los analistas no afecta el costo del combustible para

automóviles o de calefacción, que interesaría al consumidor.

Amouzegar indicó en su entrevista con el periodista sueco por lo menos un importante cambio en la posición de Irán, que situaría a ese país en línea con Arabia Saudita y que eliminaría probablemente una fuente de tensión con la Organización.

Se atribuyó al Ministro iraní haber dicho que no seguía favoreciendo el sistema de indexación, que vincularía el precio del petróleo con aumento en el precio de las exportaciones de Occidente.

Arabia Saudita ha sostenido que dicho sistema provocaría una espiral inflacionaria, ruinosa para la economía Occidental.